
  

ATA DA 4ª REUNIÃO DA CÂMARA TÉCNICA DE EDUCAÇÃO AMB IENTAL.  

Data: 17 de julho de 2019. 
Horário: 09h30  
Local:  Departamento de Águas e Energia Elétrica| P. Prudente-SP; 
 
I. PRESENTES 

Membros da CT-EA: 
• Angélica da Silva Dioginis (D. E. Mirante do Paranapanema); 
• Camila Fermiano Souza (ITESP); 
• Carlos Alberto Arraes (CDPEMA); 
• Eder Pinatti (APTA); 
• Eliana D’Arce Ropelli Junqueira (Prefeitura Municipal de Presidente Prudente); 
• Erivelton Roberto de Godoy (DAEE); 
• Frederico Gambardella de Moraes (ABES); 
• João Paulo de Souza Ferro (Prefeitura Municipal de Caiuá); 
• José Alberto Mangas Pereira Catarino (PONTAL FLORA) 
• José Biscola (Rotary Club de Álvares Machado); 
• Nelci Francisca de Lima (Prefeitura Municipal de Teodoro Sampaio); 
• Ruth Maria Gripp Barbedo Freiras (D. E. Santo Anastácio); 
• Vitória Ribeiro Machado dos Santos (DAEE). 

 
Participantes Convidados: 

• Álvaro Yanagui (DAEE); 
• Mylenni Guerra Lima Sugui (DAEE); 
• Sandro Roberto Selmo (DAEE/ Secretário Executivo do CBH-PP). 

II. PAUTA DA REUNIÃO 
1. Aprovação da ata da reunião anterior; 
2. Discussão sobre a participação no XVII Diálogo Interbacias em Educação Ambiental; 
3. Outros assuntos; 
4. Encerramento. 

III. RELATO DOS RESULTADOS 

1. Aprovação da Ata da reunião anterior:  Iniciando a reunião, o Sr. Sandro Roberto Selmo, 1 
Secretário Executivo do CBH-PP deu as boas vindas a todos e apresentou os informes da 2 
Secretaria Executiva. Com a palavra, a Sr.ª Eliana D’Arce Ropelli Junqueira, Coordenadora desta 3 
CT agradeceu a presença de todos, exibiu a pauta e procedeu a leitura da ata da 3ª reunião, que 4 
após lida foi colocada em votação e aprovada por unanimidade. Em seguida, a Sr.ª Eliana 5 
passou para a apreciação do próximo assunto da pauta. 6 
2. Discussão sobre a participação no XVII Diálogo Inte rbacias em Educação Ambiental:  A 7 
palavra foi passada para o Sr. Sandro, o qual informou que antes do evento ser agendado, o 8 
mesmo articulou com os Secretários Executivos de comitês de bacia do estado de São Paulo, 9 
consultando uma data que seria boa para que todos pudessem participar do evento, que estava 10 
previsto para o mês de agosto. Após as articulações, o XVII Diálogo ficou agendado para os dias 11 
14, 15 e 16 do mês de agosto, no Hotel Fazenda Fonte Colina Verde na cidade de São 12 
Pedro/SP. Referente ao evento, o Sr. Sandro informou algumas providências a serem tomadas 13 
por esta CT-EA quanto ao evento: elaboração de uma matéria para publicação na revista, a qual 14 
deverá ser enviado para a coordenação do Diálogo no prazo de 26 julho, e indicação de dois 15 
membros para participarem do evento, cujas vagas serão subsidiadas pelo Diálogo. 16 
Posteriormente, o Sr. Sandro exibiu a programação prévia do evento, e destacou que as 17 
informações sobre a programação, bem como as inscrições estão disponíveis no site 18 
http://dialogointerbacias.org. Após um momento de troca de ideias, a Sr.ª Eliana D’Arce Ropelli 19 
Junqueira ficou responsável pela elaboração do artigo. E quanto as vagas subsidiadas foi 20 
destacado que a CDPEMA ainda não havia participado de nenhuma edição do evento, então, a 21 



  

CT-EA decidiu por indicar os seguintes membros para preencherem as vagas subsidiadas: do 22 
segmento Sociedade Civil a entidade CDPEMA, representada pelo Sr. Carlos Alberto Arraes, e 23 
do segmento Estado a Diretoria de Ensino de Mirante do Paranapanema, representada pela Sr.ª 24 
Angélica da Silva Dióginis.  25 
3. Encerramento:  Tratados todos os assuntos da pauta a Srª Eliana D’Arce Ropelli Junqueira 26 
agradeceu a presença, e encerrou a reunião. Nada mais havendo a tratar, eu, Mylenni Guerra 27 
Lima Sugui, Secretária ad-hoc, encerro esta ata que, após lida, se aprovada, será assinada por 28 
quem de direito. Presidente Prudente, aos dezessete dias do mês de julho de 2019.  29 

 

 ________________________ 

Mylenni Guerra Lima Sugui 
 Secretária “ad hoc” da CT-EA 

_____________________________ 

Eliana D’Arce Ropelli Junqueira  
Coordenadora da CT-EA 


